
■ T1－K 010
 

問７ 次の文章は，一般的な電気機器(変圧器，直流機，誘導機，同期機)の共通点

に関する記述である。 

ａ     (ｱ)    と    (ｲ)    は，磁束の大きさ一定，電源電圧(交流機では周波数も)

一定のとき回転速度の変化でトルクが変化する。 

ｂ 一次巻線に負荷電流と励磁電流を重畳して流す    (ｲ)    と    (ｳ)    は，特性

計算に用いる等価回路がよく似ている。 

ｃ 負荷電流が電機子巻線を流れる    (ｱ)    と    (ｴ)    は，界磁磁束と電機子反

作用磁束のベクトル和の磁束に比例する誘導起電力が発生する。 
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上記の記述中の空白箇所(ｱ)～(ｴ)に当てはまる組合せとして，正しいものを次

の(1)～(5)のうちから一つ選べ。 

 

 (ｱ)  (ｲ)  (ｳ)  (ｴ) 

(1) 誘導機  直流機  変圧器  同期機 

(2) 同期機  直流機  変圧器  誘導機 

(3) 直流機  誘導機  同期機  変圧器 

(4) 同期機  直流機  誘導機  変圧器 

(5) 直流機  誘導機  変圧器  同期機 
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■ T1－K 011
 

問７ 次の文章は，一般的な電気機器(変圧器，直流機，誘導機，同期機)の共通点

に関する記述である。 

ａ     (ｱ)    と    (ｲ)    は，磁束の大きさ一定，電源電圧(交流機では周波数も)

一定のとき回転速度の変化でトルクが変化する。 

ｂ 一次巻線に負荷電流と励磁電流を重畳して流す    (ｲ)    と    (ｳ)    は，特性

計算に用いる等価回路がよく似ている。 

ｃ 負荷電流が電機子巻線を流れる    (ｱ)    と    (ｴ)    は，界磁磁束と電機子反

作用磁束のベクトル和の磁束に比例する誘導起電力が発生する。 
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上記の記述中の空白箇所(ｱ)～(ｴ)に当てはまる組合せとして，正しいものを次

の(1)～(5)のうちから一つ選べ。 

 

 (ｱ)  (ｲ)  (ｳ)  (ｴ) 

(1) 誘導機  直流機  変圧器  同期機 

(2) 同期機  直流機  変圧器  誘導機 

(3) 直流機  誘導機  同期機  変圧器 

(4) 同期機  直流機  誘導機  変圧器 

(5) 直流機  誘導機  変圧器  同期機 
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